

PREFEITURA DE PIRACANJUBA
AVISO DE ERRATA EDITAL PREGÃO Nº 36/2017

ONDE SE LÊ no Termo de Referência: 3 – Estimativa e especificações mínimas, nos itens 77 a quantidade é de 5 unidades e no item 83 a quantidade é 20. **LEIA-SE**: 3 – Estimativa e especificações mínimas, nos itens 77 a quantidade é de 30 unidades e no item 83 a quantidade é 24, conforme consta na Planilha Eletrônica, disponibilizada aos licitantes. Piracanjuba, 13 de junho de 2017. João Barbosa de Oliveira – Prefeito.